

# 他们到图书馆过了一个文化春节

## 中原区图书馆春节长假不休息,近500人来这里打卡

本报讯 大年初一下午2点钟不到,小读者恬恬就拉着妈妈来到中原区图书馆的少儿借阅室。“阿姨,我想借几本米小圈的书。”“好啊,欢迎爱读书的小朋友!”少儿借阅室工作人员在春节长假里接待了很多这样的读者。

2019年的春节长假,除了走亲访友、串门拜年、逛庙会,有不少市民还选择到图书馆、书店等阅读场所看书,静下心来享受阅读带来的满足感。已经接近饭点,中原区图书馆的社科馆和少儿借阅室还有不少读者。读者何女士告诉工作人员,她在外地工作,公众微信号里通知图书馆不休息,她就迫不及待地过来“打卡”。

“没想到这里过年还开着,也没想到还有这么多人过来看书,还有好多家长带着小朋友来的,现在大家的思想改变了,



过年不仅要吃好吃好,还要多学习知识,给头脑充充电。”中原区图书馆的工作人员表示,春节期间,区图书馆的两个借

室从早上9点到11点、下午2点到4点开放,有近500人到图书馆前来阅读。记者 张改华 通讯员 刘晓娟 文/图

### ■快讯

## 绿东村街道 春节期间加强禁放宣传

本报讯 春节期间,为进一步加强禁止燃放烟花爆竹宣传工作,绿东村街道昆仑社区在辖区范围内开展了形式多样的宣传活动。

社区工作人员在公开栏和辖区街道的醒目位置张贴禁止燃放烟花爆竹的通告,并张贴写有“禁止燃放烟花爆竹,创造宁静安全清新的生活环境”等字样的宣传画。同时,在小区出入口、沿街门店前等人流量的地方发放禁放宣传手册。通过广泛开展禁止燃放烟花爆竹宣传活动,共向群众发放倡议书200多份、通告30多份、宣传手册300多份,使烟花爆竹燃放规定家喻户晓、人人皆知。

记者 张改华 通讯员 胡向前

## 棉纺路街道 开展“大走访送温暖”活动

本报讯 近日,棉纺路街道方圆经纬社区开展“大走访送温暖”活动。

宣传党的各项惠民政策。针对社区具体网格分为4个小组,采取分区包片制度,对辖区居民、沿街门店进行逐一入户,按照一户一人加入微信群的原则,通过微信形式与服务对象无缝沟通。

积极做好“一征”即“向居民群众征求意见建议”。采取召开座谈会、上门入户、电话询问等多种形式广泛征求意见,全面掌握存在的突出问题。

切实解决群众难题。针对汇总收集的各类问题,社区党总支积极运用“一征三议两公开”工作法,拟在2019年分类解决这些困扰居民的生活难题。

有效展开“疏导情绪、化解民怨”暖民心工作。社区党员干部、网格员要把排查化解矛盾纠纷、解决困难群众诉求等问题作为提升人民群众安全感的一项重要工作来抓,做到上门入户、逐个见面,理顺情绪、化解矛盾。

记者 张改华 通讯员 张丹

## 区编办 召开党员领导干部民主生活会

本报讯 2月12日,中原区编办召开党员领导干部民主生活会。

会上,区编办领导代表班子从思想政治、精神状态、工作作风等三个方面作了对照检查,带头开展自我批评,其他领导干部逐一作对照检查,班子成员之间开展了诚恳批评,真正做到了讲党性不讲私情、讲真理不讲面子。

会议提出几点要求:紧盯问题,狠抓整改落实。区编办班子成员要针对此次民主生活会所提问题,明确整改方向,制定整改措施,确保整改实效。深学细悟,强化理论修养。要把学习习近平新时代中国特色社会主义思想摆在首要位置,不断创新理论武装,切实提高解决实际问题的水平。勇于担当,不断作为。要切实加强执行力,进一步主动担当、奋发有为的意识,带头加强自身建设、带头严肃党内政治生活、带头发挥领导表率作用,持续提高党组的凝聚力、向心力和战斗力,以带动全办整体工作的进一步提升。

记者 张改华

# 棉纺路街道到金水区、管城区、二七区参观学习路长制工作

## 走,去学学路长制红旗路段的好做法

本报讯 近日,棉纺路街道党工委领导带领全体班子、社区书记、城管科、文明办一行20余人到金水区、管城区、二七区参观学习路长制工作,现场感受“红旗”路段城市精细化管理中的先进经验和扎实成效。

在金水区顺河路上,观看了路段沿街门店门头牌匾整治情况、环境卫生、路长公示栏以及烟头不落地设备等具体情况;

随后观看了政一街文化墙,文化墙采用图文并茂的形式,以写实的手法生动展现的省府变迁、甲院记忆以及展示推行路长制管理模式城市新貌,让大家眼前一亮。最后还观看了管城区凌云路和清真寺街、二七区兴华南街。观看过程中,大家纷纷拍照记录,边走边学边看,并和身边同事一起讨论、总结,学习氛围十分浓厚。

参观结束后,街道召开座谈会,要求

看别人、思自己,找差距、补短板,外出参观学习只是途径,消化吸收“他山之石”进而形成推动街道城市治理发展的动力才是用意所在。因此,各部门要各司其职、各负其责,上下联动、齐抓共管,找到环境卫生整治的差距和不足,积极采纳学习“红旗”路段先进经验与优秀做法,特别是要做到不等不靠,敢干敢为,开拓创新,认真做好下一步工作。记者 张改华

# 秦岭路街道举行入党积极分子培训会



本报讯 2月13日,秦岭路街道组织开展入党积极分子培训会,辖区17名入党积极分子参加培训。

会上,街道党建办领导围绕党的历史、党的纪律、党员的权利和义务等方面内容进行讲解,并对入党积极分子提出了三点希望。一要筑牢理想信念。树立共产党员应有的理想信念和正确的世界观、人生观、价值观,牢记全心全意为人民服务的宗旨,切实端正入党动机。二要强化自身学习。必须学深

学透党的基本理论,特别要把学习好、贯彻好党的十九大精神作为重中之重,不断加强业务知识学习。三要扎实做好工作。时刻以共产党员的标准严格要求自己,爱岗敬业、脚踏实地,迎难而上、敢于担当,用“主人翁”的使命感 and 责任感,立足岗位,扎实行动,贡献力量。

参会人员表示,将以此次培训为契机,将所学内容真正内化于心、外化于行,争取早日成为一名合格的共产党员。记者 张改华 文/图

# 莲湖街道 集中整治电动车充电乱象

本报讯 近日,莲湖街道结合辖区实际,加大冬季火灾防控力度。

街道督促有物业的居民楼落实消防管理责任,定期开展防火检查,整改消除火灾隐患。共检查居民小区5批次,重点对电动车充电安全进行集中整治。

针对春节前后禁止燃放烟花爆竹制订了实施方案,在辖区的沿街门店、居民楼院和物业小区门口等地方悬挂宣传烟花爆竹禁放工作的横幅、板报、宣传栏、宣传页共计300余张。另外,分工包片,定人、定岗、定责,保证每栋居民楼、每个重

点部位要有执勤人员死看硬守。

网格人员与出租房东签订了消防安全告知书,并发放电动车充电安全知识、消防安全常识、灭火逃生自救常识等宣传页,共排查出租屋16家,发放宣传页500张。记者 张改华



# 中原西路街道 多措并举做好食品安全工作

本报讯 为确保辖区网格内人民群众度过一个欢乐祥和的元宵节,中原西路街道利用3天时间对辖区网格内食品零售商铺、餐馆、饭店、学校等地方进行拉网式检查,确保辖区内食品安全。

加大宣传力度。中原西路街道充分利用微信、展台、展板、发放宣传册、悬挂横幅等多种形式,普及食品安全相关法律法规知识

及食品安全常识,提高辖区网格内人民群众的自我防护意识和依法维权的能力。

加大检查力度。联合市区职能局委,下沉网格人员、街道食药所、安监办对街道辖区网格内食品零售商铺、餐馆、饭店、学校进行日常检查,排除隐患,依法查处销售不符合食品安全标准的食品和强制搭售等侵害消费者合法权益的违法行为,

保证食品安全落实到位,尤其对万达、绿都社区长城路餐饮店重点检查。

加大监督力度。严格责任追究制度,完善应急预案,做好应急保障,提高应急处置能力,及时消除安全隐患,确保食品安全监管组织领导、工作措施、工作责任、人员力量等落实到位。

记者 张改华 通讯员 刘运